Unidad 3 — Numeros decimales. Sistema sexagesimal

PAGINA 40
¢{QUE NECESITAS SABER?
Jerarquia de operaciones
Opera:
a) 3-(5+6-4) 0 8:(9-5)
b) 5-(4-3+6) d 7-(5-3-2)-2
Multiplicacion y divisiéon por la unidad seguida de ceros
Calcula:
a) 324 :10.000 b) 45-1.000 ¢) 56:00001
Resolucién de problemas
Andrés compra 3 kg de patatas a 0’20 €/kg. Si lleva 2’35 €, ;cuanto le sobrara?
SOLUCIONES
a) —26 c)2
b) 35 d)-14
a) 0°0324C b) 45.000 ¢) 56.000

Le sobrara 1’75 €
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PAGINA 42

ACTIVIDADES

. Pasa a numero decimal las siguientes fracciones. Extrae, como maximo, cuatro
cifras decimales:

. Indica los elementos de los siguientes nimeros decimales:

a) 43123 b) 0'345 c) 601 d) 7

. Escribe cdmo se leen los siguientes nimeros:
a) 43123 b) 0'345 c) 6'01 d) 7 e) 0'0001

. Ordena de mayor a menor:
a) 34 milésimas b) 6 diezmilésimas ¢) 2 décimas d) 62 centésimas

SOLUCIONES
1.a) 0’75 b) 0°55... c) 2'33... d) 1 e) 0’8571 f) 0’5
2. a) Parte entera: 43 c) Parte entera: 6 e) Parte entera: 0
Parte decimal: 123 Parte decimal: 01 Parte decimal: 0001
b) Parte entera: 0 d) Parte entera: 7
Parte decimal: 345 Parte decimal: 0
3. a) 43 unidades con 123 milésimas d) 7 unidades
b) 345 milésimas e) 1 diezmilésima

¢) 6 unidades con 1 centésima

4. 62 centésimas > 2 décimas > 34 milésimas > 6 diezmilésimas
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PAGINA 43

ACTIVIDADES

5. Obtén los numeros decimales correspondientes e indica a qué tipo corresponden:

3
C —
) 10

. Para los siguientes nimeros decimales, indica a qué tipo pertenecen e identifica
cada una de las partes que componen los elementos decimales:
a) 3'23 C) 6'43232... e) 3'2323... g) 4'2891029311...
b) 2°9999... d)5 f) 10'87 h) 002

. Escribe tres nimeros que cumplan las siguientes caracteristicas:

a) Numero decimal mixto con dos decimales exactos y tres decimales en la parte
periddica.

b) Numero decimal no periddico.

SOLUCIONES
5. a) 0’6 decimal exacto d) 1’5 decimal exacto
b) 0’5 decimal exacto e) 0'428571428571... decimal periodico puro

c) 0’3 decimal exacto

6. a) Decimal exacto, parte decimal: 23 e) Periddico puro, periodo: 23
b) Periédico puro, periodo: 9 f) Decimal exacto, parte decimal: 87
c) Perioédico mixto, g) Decimal infinito no periédico,
parte decimal: 4, parte perioédica: 32 h) Decimal exacto, parte decimal 02
d) Natural parte decimal: 2891029311
7.a) 0'43234234234... b) /5 =2'236068...
9'76987987987 ... 3 =1'7320508
0’00563563563...

J10 = 3'1622777



PAGINA 44

ACTIVIDADES

8. Redondea:
a) 3'345676 a la diezmilésima c) 0’0001 a la centésima
b) 9'9872321 a la milésima d) 0’9821 a la décima

9. Trunca:
a) 3'345676 a la diezmilésima c¢) 0’0001 a la centésima
b) 9'9872321 a la milésima d) 0’9821 a la décima

10. Calcula el error cometido en las siguientes aproximaciones:
a) 7'69012 a la diezmilésima b) 0’01234 a la milésima

SOLUCIONES

8. a) 3’3457 b) 9987 c)0 d) 1

9. a) 3’3456 b) 9'987 c)0 d) 0’9
10. a) Aproximacién = 7’6901, error = 0°0002 b) Aproximacion = 0°'012, error = 0°00034
PAGINA 45

ACTIVIDADES

11. Escribe los siguientes nimeros decimales exactos como fracciones:
a) 2'981 b) 3'9 o 002 d) 12"1

12. Escribe los siguientes nimeros decimales periédicos puros como fracciones:
a) 0'33333... b) 123'232323... <) 89292...

13. Escribe los siguientes nimeros decimales periddicos mixtos como fracciones:
a) 0'67333... b) 32'4555... C) 81'99222...

SOLUCIONES
o) 2981 ) 39 o 1 g 121
1.000 10 50 10
12.2) © p) 12:290 o) 284
3 99 99
13.2) 101 ) 2921 o) 73793
150 90 900
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PAGINA 46

ACTIVIDADES

14. Opera:
a) 0'434 + 4'831 C) 8124 + 332'9221 e) 0'001 + 1001
b) 9'51 - 1'343 d) 3'01-0'176 f) 3-2'98
15. Opera:
a) -10'34 + 1'81 Q) 6'14-7"1 e) 5'12-10'011
b) -0’1 - 1'876 d) -0'15-0'61 f) 2 -2'0001
SOLUCIONES
14. a) 5'265 c) 341°0461 e) 1°002
b) 8’167 d) 2’834 f) 0’02
15. a) -8'53 c)-0'96 e) —4'891
b) —1'976 d)-0'76 f) —0°0001
PAGINA 47

ACTIVIDADES
16. Opera:

a) 52-4'23

b) 046 - 2’36

. Opera:

a) 52:4'23
b) 046 : 2’36

. Calcula:
a) (023 -2'3)- 152
b) 35'6: (3 -2'3)

C) 824 -1.223'3
d) 6312 - 8'17

C) 824:1.223'3
d) 6'312:8'17

Q) 73:(84-32)
d) 2'3-(3'01 + 8'6)

e) 008 - 0'12
f) 13-0°0098

e) 0'08:0'12
f) 13:0°0098

e) 0'9:001+02
f) 15:(12'9 + 13)

SOLUCIONES

16. a) 21°996 b)1'0856  ¢)10.079'992  d)51'56904  e) 0’0096 f) 0’1274
17.a) 122 b) 0'19 c) 0°'006 d) 077 e) 0'66 f) 1.326'53
18. a) —31'464 b) 50'85 c) 1403 d) 26'703 e) 90'2 f) 0’57

38



PAGINA 48

. Pasa a segundos las siguientes cantidades:

a) 4° b) 23’ Q) 3°

. Pasa a grados:
a) 180’ b) 205.200"

. Pasa a minutos:
a) 3h b) 2.100 s c) 8h

. Pasa a horas:
a) 25.200 s b) 5 dias ¢) 1semana

ACTIVIDADES

d) 100’

d) 480’

d) 5.880 s

d) 3.420 min

SOLUCIONES
19. a) 14.400” b) 1.380” c) 10.800” d) 6.000”
20.a) 3° b) 57° c) 20° d) 8°
21.2a) 180 min b) 35 min c) 480 min d) 98 min
22.a)7h b) 120 h c) 168 h d) 57 h
PAGINA 49
ACTIVIDADES
23. De los siguientes apartados, indica cuéles representan nimeros en forma com-
pleja y cuéles estan escritos en forma incompleja:
a) 14° o) 4" e) 3°13" 14" g) 89’
b) 2.341 s d)2h32min45s f) 45" 33" h) 56.734'
. Pasa de forma incompleja a compleja:
a) 52.233 s b) 32451s ¢ 901.213" d) 231" ) 352" f) 4.227
. Pasa a forma incompleja:
a) 7h5min 19s c¢) 35min43s e) 6°34' 53"
b) 12h4min23s d) 15 34" f) 24°33'5”
SOLUCIONES
23. a) Incompleja b) Incompleja ¢) Incompleja d) Compleja
e) Compleja f) Compleja g) Incompleja h) Incompleja
24.3) 14 h 30 min 33 s c) 250° 20’ 13” e) 5° 52’
b)9h51s d) 3’ 51” f) 70° 21’
25.a)25.519 s b) 43.463 s c)2.143 s d) 934" e) 23.693”  f) 88.385"
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PAGINA 50

26. Opera:
a) 7h5min 19s+ 12 h 4 min 23 s
b) 35min43s+15h 34s

27. Opera y pasa a forma compleja:

a) 34.512" + 410.221"

28. Opera:
a) 177h5min 19s+12h 4 min 23 s
b) 6° 34’ 53" + 24°33' 5"

SOLUCIONES

b) 981 s+91.112's

ACTIVIDADES

C) 6°34' 53" +24°33' 5"
d) 5°43" + 1" 40"

26.a)19h9min42s b) 15h 36 min 17 s

27.a) 444.733 " = 123° 32" 13”

28.2)29h9min42s b) 31° 7’ 58”

PAGINA 51

ACTIVIDADES
29. Opera:
a) 7h5min19s-2h 14 min 23 s
b) 35h 43 s—15h 34 min
C) 6°34'53" —4°43' 5’
d) 5°43" - 1° 40"

30. Opera y pasa a forma compleja:
a) 34.512" -23.221"

b) 981 s+ 112s

SOLUCIONES

c) 31° 7’ 58”

b) 92.093s=25h 34 min 53 s

d) 5° 2’ 23"

29.2)4 h 50 min 56 s
b) 19 h 26 min 43 s

30.a) 11.291” =3°8" 11"

c) 1°51'48"d) 4° 42’ 20”

b) 1.093s =18 min 13 s
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PAGINA 52

ACTIVIDADES

31. Opera:
a) (7h5min 195) - 3 d) (6° 34'53") -7
b) 2 h 14 min 23s) - 5 e) (4°43"'5") -2
) 35h435s)-4 f) (5°43")-10

32. Opera y pasa a forma compleja:
a) 34.512" -2 b) (9815s) -7

SOLUCIONES

31.a)21h 15 min 57 s c) 140 h2min 52 s e) 9° 26’ 10”
b)11h 11 min55s d) 46° 4’ 11” f) 57°10°

32.2) 69.024” = 19° 10’ 24” b) 6.867 s =1 h 54 min 27 s

PAGINA 53

ACTIVIDADES

33. Opera:
a) (7h5min19s):3 d) (6° 34" 53"):7
b) 2 h 14 min235s):5 e) (4°43'5"):2
) 35h435s):4 f) (5°43"):10

. Opera y pasa a forma compleja:
a) 34.512" : 2 b) (9815):7

. Opera:
a) (7°34"15") - 4—(3°5'23") : 3 +5°43" 35"
b) 34.543" : 5 + 23.452 - 5 - 5° 33" 45"
¢) 2h33mind4ds+(B5h32min12s)-4-(23.2315s): 33

SOLUCIONES

33.a)2h21 min46s,resto1s c)8h55min45s e)2°21’ 32", resto 1”
b) 0 h26 min 52 s, resto 3 s d) 0° 56’ 24", resto 5” f) 0° 34’ 18”

34.a)4°47 36” b) 2 min 20 s, resto 1s

35.a) 125.927°333... s = 34° 58’ 47°333... s
b) 104.143'6” = 28° 55’ 43'6”
c) 88.248°0303 s = 24 h 30 min 48’0303 s
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PAGINA 55
- EJERCICIOS

Los numeros decimales

W 36. Pasa a decimal las siguientes fracciones y extrae un maximo
de tres cifras decimales:

a) @] e)

Nlw o~
Wl= Bl

~lu s

b) d) f)

B 37. Para cada nimero decimal separa los elementos que lo
componen e indica su nombre:

a) 13'312 ¢ 7'213 e) 0'01
b) 10°35 d) 6 f) 7'67

W 38. Escribe como se leen los siguientes nimeros:

a) 13'312 c 7'213 e) 0'01
b) 10'35 d) 6 f)y 7'67

B 39. Ordena de mayor a menor:

¢) 12 décimas
d) 623 centésimas

a) 4 milésimas
b) 65 diezmilésimas
Clases de nimeros decimales

M 40. Para cada fraccion obtén los nimeros decimales e indica
a qué tipo corresponden:

3 3 3
a) 2 Q) 3 e) T
3 7 15
o) 7 d 3 s

B 41. Indica a qué tipo pertenecen los siguientes numeros e
identifica cada una de las partes gue componen los ele-
mentaos decimales:

a) 133 d) 5 g) 6'09021252...
b) 12'666... e) 0'8787... h) 00001
C) 7'569696... f) 098 i) 0

M 42. Pon los siguientes ejemplos de nimeros decimales:
a) Un numero decimal mixto con un decimal exacto y dos
decimales en la parte periédica.
b) Un nimero decimal no periddico con tres decimales.
¢) Un numero decimal no periddico con infinitos decimales.

Aproximacion de los nimeros decimales

M 43. Realiza los siguientes redondeos:
a) 7'8991233 a la diezmilésima
b) 1.023'00921 a la milésima
c) 0'01001 a la centésima
d) 123213 a la décima

B 44. Realiza los siguientes truncamientos:
a) 78991233 a la diezmilésima
b) 1.023'00921 a la milésima
¢) 0’01001 a la centésima
d) 12'3213 a la décima

W 45. Calcula el error que se comete al realizar las aproxima-
ciones siguientes:

a) 7'8991233 a la diezmilésima
b) 1.023'00921 a la milésima
¢) 0'01001 a la centésima

d) 12’3213 a la décima

Fraccion de un niumero decimal

M 46. Pasa los siguientes numeros a fraccién decimal:
a) 3'83 ¢) 000001
b) 15'9239 d) 1.321"123

M 47. Obtén la fraccion irreducible que corresponde a los si-
guientes nimeros decimales exactos:

a) 12'86 o 06
b) 3'875 d) 3'982

M 48. Pasa el numero 3'23 a fraccion decimal con denomina-
dor 1.000.

B 49. Pon en forma de fraccion decimal:
a) 01 ¢) 0'001 e) 0'00001
b) 001 d) 0'0001 ) 0'000001

M 50. Escribe una millonésima en forma de fraccion.

M 51. Pasa a fraccion irreducible los siguientes nimeros deci-
males exactos:

a) 2'88 b) 1'95 c) 0'004 d) 6'76

W 52. Pon en forma de fraccién decimal:
a) una décima ¢) un milésima

b) una centésima d) una diezmilésima
M 53. Escribe una milmillonésima en forma de fraccion.

M 54. Pasa a fraccion:

a) 1'33333... d) 21'5656...
b) 9'99999... e) 3'99999...
c) 6'121212... f) 0121212...
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SOLUCIONES

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42

43.

44,

45.

46.

47.

48.

a) 0’25 b) 0’714 c) 1’4 d) 1’5 e)15 f) 0°33...

a) Parte entera: 13 c) Parte entera: 7 e) Parte entera: 0
Parte decimal: 312 Parte decimal: 213 Parte decimal: 01

b) Parte entera: 10 d) Parte entera: 6 f) Parte entera: 7
Parte decimal: 35 Parte decimal: 0 Parte decimal: 67

a) 13 unidades con 312 milésimas e) 1 centésima

b) 10 unidades con 35 centésimas d) 6 unidades

c) 7 unidades con 213 milésimas f) 7 unidades con 67 centésimas

632 centésimas > 12 décimas > 65 diezmilésimas > 4 milésimas

a) 0’75, decimal exacto ¢) 1, natural e) 0’1875, decimal exacto
b) 3, natural d) 3’5, decimal exacto f) 3, natural
a) Decimal exacto, parte decimal: 3

b) Decimal periédico puro, periodo: 6

c) Decimal peridédico mixto, parte decimal: 5, parte peridédica 69
d) Natural

e) Periddico puro, periodo: 87

f) Decimal exacto, parte decimal: 98

g) Decimal infinito no periédico, parte decimal: 09021252...

h) Decimal exacto, parte decimal: 0001

i) Entero

.a) 3'56363... b) 0’125 c) /8 =2'8284271...
a) 7’8991 b) 1.023’009 c) 0’01 d) 12’3
a) 7’8991 b) 1.023’009 c) 001 d) 12’3
a) 0°0000233 b) 0°'00021 c) 0°00001 d) 0213
a) % b) % c) % d) %
3.230

1.000
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BN

1
49.a) — b) —
) 15 )

100
1.000.000
51.a) 12 by >
25 20
52.a) b) ——
10 100
53 L

" 1.000.000.000

54. a) % b) 10

1.000

202

C) —

d)
10.000

g 169
25

10.000

1

e)
100.000

f)

f) —

1

1.000.000
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PAGINA 56

MW 55. Expresa en forma de fraccion los siguientes nimeros

H 56.

| 57.

decimales:

a) 3'42323... C) 16'23434... e) 10'9898...

b) 0'64545... d) 1'110101...  f) 3'98787...
Expresa en forma de fraccion los siguientes numeros
decimales:

a) 31212 e) 1098

By 9"M21Z.., d) 51'010101... ) 0'00001

Pon en forma de fraccion:

a) 0'999... b) 1'999... c) 2'999...

Operaciones con numeros decimales

N 58.

H 59.

N 60.

H 61.

N 62.

W 63.

Sistema sexagesimal

Opera:

a) 3'42323... + 0'64545...

b) 16'23434... + 1"110101...

¢) 10'9898... — 3'98787...
d) 3'99999... - 0"121212...

Opera:

a) 1044 + 3'12
b) 5’31 -2'42
c) 3'43 + 2'9232

Opera:

a) -0’4 + 11
b) —-0'7 - 8'862
c) 8901 -7'98

d) 0'01 - 0'006
e) 0’01 + 0'0001
f) 8-799

d) 911 - 100"1
e) 0'25 - 622
f) 832-2

Multiplica los siguientes numeros decimales:

a) 144 - 31
b) -3'3 - 292
) 0°01 - 0°0001

Opera:

a) 10'44 :3"12
b) 531 :(=2'42)
€) 3'43:2'9232

Calcula:

a) (1'89-0'3)- 5'5
b) 6'6:(3'3-0'3)

c) 34:(9'4-32)

d) T3 202
e) 001 - (-0'6)
f) 8- (-77)

d) 0’01 : (-0'006)
e) -8 :(-7"'99)
f) 001 :0'0001

d

f) 45:(0'9 + 1'3)

M 64. Pasa a segundos las siguientes cantidades:

a) 14°
b) 3’

e) 45 min 15 s

fy 2h

) 9'3 - (0'01 + 0'B)
e) 0'09:0'1 +1'6

M 65. Pasa a grados:
a) 300 b) 72.000" ¢ 10.800" d) 720

M 66. Pasa a minutos:

a) 13 h b) 540005 ¢) 8h d) 18.000 s
M 67. Pasa a horas:
a) 50.400s b) 6 dias <) 1 mes d) 180 min

Formas compleja e incompleja

M 68. De los siguientes nimeros, indica cuales estan en forma
compleja y cuéles en forma incompleja:

a) 4° d1h2min5s g)5 13"
b) 21s e) 13°3" 41" h) 3.412'
o 14" fy 89 i) 3h2min

M 69. Pasa de forma incompleja a compleja:
a) 2.353s c) 23.123" e) 432’
b) 3.121s d) 2.321" f) 342’

W 70. Pasa a forma incompleja:

a) 2h4min9s d) 5 3
b) 1Th42 min53s e) 16°4' 32"
¢ 5min3s f) 6*53%15"

Operaciones en el sistema sexagesimal

B 71. Opera:
a) 17h52min9s+1h 24 min 34s
b) 55 min53s+5h43s
C) 16°4' 54" 4 4° 3’ 40"

W 72. Opera y pasa a forma compleja:
a) 4.321" +423.109" + 32.123"
b) 8.132 5 +432.123 s+ 32.112 s

B 73. Opera:
a) 7h35min9s+12h44min31s
b) 16° 45" 58" + 4° 44’ 45" + 321"
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SOLUCIONES

55.

56.

57.

58.

59.

60.

61.

62.

63.

64.

65.

66.

67.

68.

69.

70.

71.

72,

73.

a) 3.389 b) AR
990 110
a) 103 b) 301
33 33
a)1
a) 4.028 4'06868...
990
b) 17171 =17'344...
a) 13’56 b) 2’89
a)07 b) -9'562
a) 4464 b) —-9'636
a) 334 b) -2’19
a) 8745 b) 22
a) 50.400” b) 180
a) 5° b) 20°
a) 780 min b) 900 min
a)14h b) 144 h
a) Incompleja

b) Incompleja
c¢) Incompleja

a)39min 13 s

a)7.449 s

b) 52 min 1s c¢) 6° 25’ 23”

b)6.173 s

a)19h16 min43s

a) 459.553” = 127° 39’ 13”

a)20h 19 min40s

8.036 1.099
C) —— d) ——
495 990
o) 96 d) 5.050
9 99
b) 2
c) 6.932 7'0020202...
990
d) E=0'4848...
33
c) 6’3532 d) 0'004
c) 0921 d)-1912
c) 0°000001 d) 16’06
c) 1’17 d) -1’66
c) 548 d) 5673
c) 118.800” d) 600”
c) 3° d) 12°
c) 480 min d) 300 min
c) 720 h d)3h
d) Compleja
e) Compleja
f) Compleja
d) 38" 41”
c) 303 s d) 303”

c)3

b) 5 h 56 min 36 s

b) 472.367” =131 h 12 min 47 s

1.088
e) —
99

549
50

e) 0001
e) —5'97
e) —0'006
e) 1°001

e) 2’5

e)2.715 s

g) Compleja
h) Incompleja
i) Compleja

e)7° 12

e) 57.872”

c) 20° 8’ 34”

b) 77.764” = 21° 36’ 4”

( 658
165
1

f)
100.000

f) 001
f) 6'32
f)61'6
f) 100
f) 2045

f)7.200 s

f) 5° 42’

f) 24.795”
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PAGINA 57

B 74. Opera:
a)17h25min 1s-6h42min2s
b) 5h3s-3h4min
Q) 6°4'-4°10"

W 75. Opera y pasa a forma compleja:
a) 12.321" +4.123" - 3.221"
b) 1.961s+9825-342 s

W 76. Realiza los siguientes productos:
a) (17h 52 min59s)-8 ¢ (5h21s) -4
b) (12h44 mind48s)-7 d) (8h02min)-3

—> PROBLEMAS

W 80. Angel compra 2'4 kg de tomates a 1'5 €/kg, 1'5 kg de
patatas a 0’9 €/kg y 2 docenas de huevos a 1’25 € la
docena. ;Cuanto le va a costar la compra?

M 81. Monica tiene 5 botellas de 0'33 cl llenas de agua y Gon-
zalo lleva un cubo con un cuarto del agua que lleva
Ménica. Si quieren vaciar el agua que tienen en bhotellas
de 0'25 cl, jcuantas botellas necesitaran? ; Qué capaci-
dad quedara libre en la dltima botella que utilicen?

M 82. La maratdn de los campeonatos de atletismo empezé a

las 11:35:36 de la manana. Si el ganador llego a la meta
alas 13:52:44, ;qué marca realizd?

SOLUCIONES

B 77. Opera:

a) 3h15min9s):3 ) 45h3s):

by (12h42min3s):5 d) (16°4" 3")

M 78. Opera y pasa a forma compleja:

a) 54.231" - 3 € 200s-7
b) 3.231": 2 d) 540s:7
B 79. Opera:

a) (1°33'5")-4-(13°7"2"):2+3'5"
b) 90.340" : 5+ 3.219" - 5-1°3"'5"

Q) 3minds+(2h21 min34s)-2-(4.380s):12

4
7

74.2) 10 h 42 min 59 s b) 1 h56 min 3 s
75.a) 13.223” = 3° 40’ 23”
76.a) 143 h 3 min 52 s

b)89h13min36 s

77.a)1Th5min3s
b)2h 32 min 24 s, resto: 3 s

c) 2° 3’ 50”
b) 2.601 s =43 min 21 s
c)20h 1 min 24 s

d) 24 h 6 min

¢) 11 h 15 min, resto: 3 s
d) 2° 17’ 43, resto 2”
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78.

79.

80.

81.

82.

a) 162.693” =45° 11’ 33” c)1.400s=23min20 s
b) 1.615” =26 5", resto: 1 s d)77s=1min 17 s, resto: 1 s

a)—(18°6’) b) 8° 26’ 18” c)4h40min7s
La compra le costara 7’45 €.
Necesitara 9 botellas de 0’25 cl y en la ultima falta 0’1875 cl por llenar.

Realiz6 una marca de 2 h 17 min 8 s.
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